
 Altınova Mah. Fuar Cad. 
 Buttim Plaza No: 63/ 1702 
 16090 Osmangazi / BURSA 
 T: +90 (0224) 211 42 24 
 F: +90 (0224) 211 42 49 
 www.saymmas.com.tr 
 

 Sayfa 1 / 1 

Sirküler No: 4253                                                               Sirküler Tarihi:05.08.2024 

 
KONU: 7524 SAYILI KANUN İLE GELİR VERGİSİ KANUNUNDA DÜZENLEME 
YAPILMIŞTIR. 
 

02.08.2024 tarih ve 32620 sayılı Resmi Gazete ile yayımlanan 28.07.2024 tarih ve 7524 
sayılı Kanun ile Gelir Vergisi Kanununda düzenleme yapılmıştır. 
 
Kanunun 17’nci maddesi yeniden düzenlenmiştir. 
 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığınca belirlenen kriterlere göre teknogirişim şirketi niteliğini 
haiz işverenlerce hizmet erbabına bedelsiz veya indirimli olarak verilen ve ücret 
niteliğinde kabul edilen pay senetlerinin verildiği tarihteki rayiç değerinin o yıldaki bir 
yıllık brüt ücret tutarını aşmayan kısmı gelir vergisinden istisna edilmektedir. 
 
Yürürlük tarihi: 02.08.2024 tür. 
 
Kanunun 69 uncu maddesi yeniden düzenlenmiştir. 
 
Ticari ve mesleki kazanç sahibi mükellefler nezdinde yapılacak yoklamalar neticesinde 

tespit edilen günlük hasılat tutarlarının ortalaması alınarak mükelleflerin aylık ve yıllık 

hasılat tutarları tespit edilecektir. Mükelleflerin faaliyette bulundukları döneme 

ilişkin beyan ettikleri hasılat tutarları ile karşılaştırma sonucu bulunan farkın %20’den 

fazla olması durumunda, Vergi Usul Kanununda yer alan “izaha davet müessesesi” 

kapsamında mükellefler izaha davet edilecektir. 

Yapılan bu düzenleme, kurumlar vergisi mükellefleri hakkında da uygulanacaktır. 

 

Yürürlük tarihi: 01.01.2025 tir. 
 

Bilgilerinize sunarız. 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 

Belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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